

CPI 增幅 2.0% 结束四连降 鲜菜涨价 23.8% 推高食品价格

8月CPI重返“2时代”

好不容易回落到2以内的CPI同比涨幅，在历经1.8%的短短一个月低位之后，8月份不再“安分守己”，又重返“2时代”，同时也终结了自4月份以来的“四连降”。

9月9日上午9时30分，国家统计局公布2012年8月居民消费价格主要数据，数据显示，8月份，全国居民消费价格总水平同比上涨2.0%。其中，食品价格上涨3.4%，消费品价格上涨2.1%。

鲜菜涨价 23.8% 推高食品价格

数据显示，8月份，全国居民消费价格总水平同比上涨2.0%。其中，食品价格上涨3.4%，非食品价格上涨1.4%；消费品价格上涨2.1%，服务项目价格上涨2.0%。1月~8月平均，全国居民消费价格总水平比去年同期上涨2.9%。

而在食品价格中，鲜菜价格上涨23.8%，影响居民消费价格总水平上涨

约0.6个百分点，成为这部分价格上涨的主要推手。

据测算，在8月份2.0%的居民消费价格总水平同比涨幅中，去年价格上涨的翘尾因素约为0.6个百分点，新涨价因素约为1.4个百分点。

7月CPI同比上涨1.8%，创30个月以来新低。但步入8月份，食品价格上涨趋势更为明显。

专家：第四季度CPI增幅会上涨

9月9日上午，北京工商大学经济学院经济研究中心主任周清杰接受记者采访时表示，8月份CPI增幅的反弹和反弹幅度符合宏观经济的

预期。周清杰预计，第四季度CPI增幅将会缓慢回升，他预计此数字最高将会回升至2.8%，但具体时间点不好判断。

外媒：数据表明通胀被“驯服”

“自7月CPI达到1.8%，创下30个月以来最低，8月的数据小幅上涨，写出了2%。”这是9月9日路透社在CPI数据发布后的报道。在此之前，路透社对经济学家的调查结果是：“预计8月将达到2%。”

而据美国《华尔街日报》昨日上午的统计，这一数据和此前道琼斯13位经济学家预测的正好一样。而高盛、花旗银行以及澳新银行和美林美银给出近2%的预测。路透社称，这一结果使得政策制定者有



今年1月~8月份CPI数据

1月份	4.5%
2月份	3.2%
3月份	3.6%
4月份	3.4%
5月份	3.0%
6月份	2.2%
7月份	1.8%
8月份	2.0%

足够的时间考虑是否有必要采取措施，支撑经济增长。而这一数据也支撑人们的预期，未来几个月，通胀将继续处于被驯服后的温和水平。

(据《法制晚报》)

延安致36死车祸 8人被刑拘

遇难者家属最高获赔60万元

核心提示

延安8·26特大交通事故中内蒙古自治区呼运集团(下文简称“呼运集团”)8名犯罪嫌疑人，因涉嫌重大责任事故罪，9月5日和6日，分别被陕西省延安市安塞县公安局刑事拘留。目前，案件正在进一步侦查中。

目前已刑事拘留的8名犯罪嫌疑人中，有呼运集团的高管、呼运集团分公司的经理、肇事车辆车主和乘务员，以及呼运集团安全员、GPS当日值班员。

安塞县公安局对8·26特大交通事故进行立案侦查，对该案中涉及重大责任事故的嫌疑人员进行调查取证，经前期侦查，内蒙古呼运集团8名犯罪嫌疑人涉嫌重大责任事故罪，需要追究刑事责任。

对话嫌疑人

呼运集团安全技术部部长高小军：“很对不起，我很抱歉”

“我2001年开始从事客运工作，2009年11月担任集团安全技术部部长。这么多年了，没想到能出这么大的事。”呼运集团安全技术部部长高小军称，当日凌晨2时40分发生的车祸，自己凌晨5时40分左右才知道的，当时只知道车辆损毁、伤亡特别大，但没有太多的消息；直到早晨7时左右，才知道遇难者人数达30余人。

9月7日，在安塞县看守所的高小军边叹息边告诉记者：“对36名遇难者的家属，我想说很对不起，我很抱歉。”

高小军称，还来不及考虑个人后果，这些天一直处于内疚、自责之中。他说：“家里人可能还不知道我被刑拘了，我也顾不上跟家人联系，孩子明年要考大学，现在牵挂孩子。”

9月7日在看守所，呼运集团公司副总经理史全伟，穿着深蓝色运动服，头发有些脏，脸色憔悴。

他在铁栏后面坐下来后，一听说记者采访，立刻站起来摆摆手拒绝，扭头回了羁押

自己的监室。

蒙 AK1475 车主郭永正：“等我出来，会帮助遇难者家属”

“我现在还很麻木，以后不敢养客车了。”9月7日，呼运集团“蒙 AK1475”卧铺客车的车主和运营人郭永正告诉记者，“以后等我出来了，我会关注遇难者家属的生活情况，想帮一帮他们。”

郭永正称，出事的卧铺客车是2010年年初买的，花了67万元，除了这辆车跑呼和浩特至西安的线路，自己还有一辆同样车型的车跑这条线。

现在，另一辆车已停运，“以后不敢养车了，可能也不能再从事这个行业，风险太大”。

善后进展

35名遇难者家属大多获赔50万元~60万元

延安8·26特大交通事故共有36人遇难。其中，有35名遇难者的家属经过DNA鉴定、比对，找到了自己不幸遇难的亲人。截至9月7日，这35名遇难者的家属全部签署了赔偿协议，领到的赔偿数额大多在50万元至60万元左右。此次交通事故中，目前只剩下一名遇难者的身份还未确认，家属还未找到。

据悉，事故发生后，安塞交警大队第一时间赶到现场，进行维护、施救、交通疏导工作，并配合延安市有关部门，进行事故善后处理工作。这些遇难者家属在事故现场祭奠遇难亲人时，安塞交警大队进行护送。

(据《华商报》)

高效节能台式计算机 风机等6类节能产品 将获财政补贴

新华社北京9月9日电(记者韩洁)记者9日从财政部获悉，近日，经国务院批准，财政部、国家发展改革委、工业和信息化部决定将高效节能台式计算机、风机、变压器等6类节能产品纳入财政补贴推广范围。

这是继今年6月我国启动实施高效节能平板电视机等5类节能家电推广财政补贴政策后，节能产品推广再迈新步伐，将更好地发挥财政政策促进扩大消费的作用。

财政部有关负责人指出，此次将在消费品领域增加高效节能台式计算机和高效节能单元式空调，在工业品领域新增风机、水泵、压缩机、变压器4类节能产品推广。

这位负责人表示，上述新出台的6类节能产品推广政策执行期暂定为一年，力争将高效节能产品市场份额提高到40%以上。为此中央财政将增加补贴140亿元，预计拉动消费1556亿元，实现年节约约313亿千瓦时，以更好地起到扩大居民消费与深入推进节能减排的政策效果。

据介绍，2012年，中央财政共安排节能产品补助资金350亿元推广节能灯、节能汽车、高效节能平板电视机、洗衣机、热水器、空调、冰箱、台式计算机共计8大类消费品以及高效电机、风机、水泵、压缩机、变压器共5大类工业产品，将“节能产品惠民工程”打造成为“扩消费、调结构、转方式、促节能、惠民生”的重要政策平台，也是当前“稳增长”的重要抓手。

财政部有关负责人指出，为确保扩大推广节能产品政策效果，将进一步完善补贴与监管政策，加快财政资金拨付，缓解企业资金占用；扩大节能产品推广目录，满足消费需求；简化兑付程序，方便消费者；开展督导检查，强化惩罚措施等，将各项工作抓细抓实抓出效果来。

国务院：禁收与入学挂钩任何费用

逐步实行城乡统一教职工编制

根据中国政府网9月7日公布的国务院关于深入推进义务教育均衡发展的意见，各地要强化学校代收费行为监管，规范学校或教育部门接受社会组织、个人捐赠行为，禁止收取与入学升学挂钩的任何费用。

意见提出要规范收费行为。指出，禁止学校单独或与社会培训机构联合或委托举办以选拔生源为目的的各类培训班，严厉查处公办学校以任何名义和方式通过办班、竞赛、考试进行招生并收费的行为。制止公办学校以民办名义招生并收费，凡未做到独立法人、独立校园校舍、独立财务管理和独立教育教学并取得民办学校资格的改制学校，一律执行当地同类公办学校收费政策。加强教辅材料编写、出版、使用和价格管理。

意见要求，县级教育和财政部门要采取切实措施加强义务教育经费监督，确保经费使用安全、合规、高效。要加强对义务教育学校财务管理工作的指导，督促学校建立健全财务管理制度，规范预算编制，严格预算执行，做好财务决算，强化会计核算，加强资产管理，提高资金使用效益。意见还提出要完善学籍管理办法。省级教育部门要尽快建立与国家基础教育信息化平台对接的电子学籍管理系统和学校管理信息系统，建立以居住地学龄人口为基准的义务教育管理和公共服务机制。县级教育部门要认真做好数据的采集和日常管理工作，为及时掌握学生流动状况提供支持。

晋升机会向村小学和教学点倾斜

根据中国政府网公布的国务院关于加强教师队伍建设的意见，我国将逐步实行城乡统一的中小学教师编制标准，职务(职称)晋升向村小学和教学点专任教师倾斜。

根据意见，我国将全面实施教师资格考试和定期注册制度，探索符合不同学段、专业和岗位特点的教师招聘办法。继续实施并逐步完善农村义务教育阶段学校教师特岗计划，探索吸引高校毕业生到村小学、教学点任教的新机制。建立统一的中小学教师职务(职称)系列，探索在职业学校设置正高级教师职务(职称)。研究完善符合村小学和教学点实际的职务(职称)评定标准，城镇中小学教师教师在评聘高级职务(职称)时，要有一年以上在农村学校或薄弱学校任教经历。支持符合条件的职业学校和高等学校兼职教师申报相应系列教师专业技术职务。

意见指出要全面推行聘用制度和岗位管理制度。完善以合同管理为基础的用人制度，实现教师职务(职称)评审与岗位聘用的有机结合，完善教师退出机制。鼓励普通高中聘请高等学校、科研院所和社会团体等机构的专业人才担任兼职教师。鼓励职业学校和高等学校聘请企业管理人员、专业技术人员和高技能人才等担任专兼职教师。完善外籍教师管理办法，吸引更多世界一流的专家学者来华从事教学、科研和管理工

(综合新华社电)

拍卖公告

我公司定于2012年9月18日上午10时，在鹤壁市淇滨区黄河路228号四楼公司拍卖厅公开拍卖位于淇滨区金山办事处金阳大道东侧、创业路北侧房地产一处，房产建筑面积约10989.69平方米，土地面积约14105.888平方米，土地用途为批发零售、住宿餐饮用地，出让年限为40年。现状建筑密度为21%，容积率为0.78。

有意竞买者请于2012年9月17日16时前携有效证件及保证金100万元办理报名手续。

标的展示时间：自公告之日起
标的展示地点：不动产所在地

电话：0392-3288607

15839258222

河南一诺招标拍卖有限公司

2012年9月7日